

A 2020. évi tevékenység rövid bemutatása

A 2020-as év folyamán továbbra is biztosítottuk egyesületünkben minden hétvégén a kedvezményes lovas –és íjászkutatást gyerekek és felnőttek számára egyaránt. A pandémiás időszak után a nyári időszakban pedig napközis foglalkozásokat tartottunk szintén kedvezményesen, ez a gyermekes családok számára nagyon fontos volt hiszen gyakran az összes szabadságuk elfogyott az online oktatás időszakára alatt.

Egyesületünk megpróbálta megteremteni a versenyzéshez szükséges feltételeket a nálunk tanulók számára.. Egyesületünk telephelyén mi magunk is több versenyt szerveztünk. A versenyszervezéshez, illetve az egyesület népszerűsítéséhez szükséges nyomtatványokat, kommunikációs költségeket az 1%-ból tudtuk fedezni. Lehetőséget teremt a hátrányos helyzetű gyerekek számára is a lovas-és íjászsporttal való megismerkedésre.

A hippoterápia lehetőségét biztosítottuk- szintén kedvezményesen sérült gyerekek számára.

Kapcsolatot tartottunk fenn számos óvodával, általános iskolával (Egyházasharaszti, Pécs, Harkány, Szava, Újpetre Siklós területén) hogy az egészségfejlesztő lovas pedagógiai programunkat tanórai, vagy tanórán kívüli rendszeres foglalkozásokon meg tudjuk valósítani. A vírushelyzet alatt sajnos ezeket a tevékenységeinket fel kell függesztenünk, de nyári időszakra, amikor enyhítettek a járványügyi szabályokon folytattuk a tevékenységeinket. A pécsi Kerek Világ sérült gyermekei számára lovasoktatás-hippoterápia foglalkozásokat biztosítottunk kedvezményesen.

Állatjóléti fejlesztéseket hajtottunk végre, állategészségügyi bokszt kialakítása történt. Fix bejáratú kapuk kialakítása történt a lovasok és lovak biztonsága érdekében.

Hagyományörző szakosztályunk (csikós,íjász) tovább építette és mélyítette kapcsolatait a határon túli magyar településekkel (Kopács, Belje), ahol ingyenes fellépéseket, bemutatókat vállaltunk, illetve együttműködési megállapodás született a beljei Savoyai Jenő Hagyományörző Egyesülettel különböző pályázati programok elnyerése céljából Rész vettünk a nagyharsányi csata, illetve a szigetvári „Zrínyi napoknak” is tevékeny részesei voltunk. Hagyományörző csoportunk egyre több rendezvényen képviselte magát, és a Siklói Vár jelentős eseményein is, mint együttműködő partner tudtunk jelen lenni.

Számos táborozási lehetőséget biztosító pályázatnál együttműködő partnerként voltunk jelen, ahol a lovaglás és az íjászat lehetőségét biztosítottuk kedvezményesen.